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รายงานการประชุมคณะกรรมการบริหารกองทุนหลักประกันสุขภาพ  
องค์การบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว 

ครั้งที่  3  / ๒๕๖2 
วันศุกร์  ที่ 28 มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๖2 

ณ   ห้องประชุมสภาองคก์ารบริหารส่วนต าบลหวายเหนียว 
……………………………………………… 

ผู้มาประชุม 
 

ที่ปรึกษา    
1. นางจรรยา ศิลป์กาญจนมาลัย เจ้าพนักงานสาธารณสุขช านาญงาน แทน สสอ.ท่ามะกา 
     

คณะกรรมการกองทุนฯ    
1.  นายนพดล จ าปานิล ประธานคณะกรรมการ นายก. 
2.  นายเสนาะ ยินดี กรรมการ ผู้ทรงคุณวุฒิ 
3.  นายประเสริฐ อับเสี่ยง กรรมการ ผู้ทรงคุณวุฒิ 
4.  นางจันทยา ก้อนทอง กรรมการ ผู้แทนจากสภา 
5.  นางนิตยา จิตต์เจริญ กรรมการ ผู้แทนจากสภา 
6.  น.ส.สายสุนีย ์ นิยมพลอย กรรมการ ผอ.รพ.สต. 
7.  น.ส.ถนิดา ชูชื่นมานะกิจ กรรมการ ผู้แทน อสม. 
8.  นางสุนีย์ จิตร์อ่ า กรรมการ ผู้แทน อสม. 
9.  นางวรนุช ฤทธิ์สวัสดิ์ กรรมการ ผู้แทนหมู่บ้าน 
10.  น.ส.กัลยา สมศักดิ์ กรรมการ ผู้แทนหมู่บ้าน 
11.  น.ส.ศรีวิมล ภัทรเวียงกาญจน์ กรรมการ ผู้แทนหมู่บ้าน 
12.  นางพณิชย์ตา อุดมสินประเสริฐ กรรมการและเลขานุการฯ ปลัด อบต. 
13.  นางเสาวลักษณ์ พรมมา กรรมการและผู้ช่วยเลขาฯ นักพัฒนาชุมชน 
14.  นางพรทิพย์ ปริปุณณะ กรรมการและผู้ช่วยเลขาฯ ผอ.กองคลัง 

     
ผู้ไม่มาประชุม    

1. ผู้อ านวยการโรงพยาบาลมะการักษ์ ที่ปรึกษา  
2. ท้องถิ่นอ าเภอท่ามะกา ที่ปรึกษา  

    
ผู้เข้าร่วมประชุม    

1. นายสมทรง จันทร์จงปราณี หัวหน้าส านักปลัดฯ  
2. นางสาวปราณี จุนสี คนงานทั่วไป  
3. นางสุมนตรา สุทธิประเสริฐ ประธาน อสม.หมู่ที่ 4  
4. นางแดง แสงอรุณ ประธาน อสม.หมู่ที่ 5  
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เริ่มประชุมเวลา  10.00  น. 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
นายนพดล จ าปานิล  -สวัสดีครับ คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนต าบลหวาย
(ประธาน)                  เหนียวทุกท่าน ส าหรับการประชุมในไตรมาสที่ 3 เพ่ือให้ทราบข้อมูลความเคลื่อนไหวของ
 การอนุมัติโครงการที่ได้รับอนุมัติไปในครั้งที่แล้วและยังมีอีกหลายเรื่องด้วยกันที่จะแจ้งให้
 คณะกรรมการได้ทราบตามระเบียบวาระการประชุมที่ได้แจกให้ไป คือ รายงานสถานะ
 การเงินของ กองทุน สปสช.อบต.หวายเหนียวและการติดตามการด าเนินงานโครงการที่
 ได้รับเงินสนับสนุนจากกองทุนฯ 

ระเบียบวาระท่ี ๒   เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
นายนพดล จ าปานิล  -รายงานการประชุมครั้งที่ผ่านมา  วันพุธ  ที่ 27  มีนาคม พ.ศ. ๒๕๖2 
(ประธาน)                ท่านใดมีความประสงค์ขอเปลี่ยนแปลง  แก้ไข  ขอเชิญเสนอต่อที่ประชุมครับ 
ที่ประชุม                -ไม่มี 
นายนพดล จ าปานิล  -เมื่อไม่มีผู้ใดขอเปลี่ยนแปลง แก้ไข  ผมขอมติที่ประชุม เพ่ือรับรองรายงานการ 
(ประธาน)                   ประชุมครั้งที่ผ่านมาครับ หากรับรองโปรดยกมือครับ 
ที่ประชุม                -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ตามมติที่ประชุมคณะกรรมการกองทุนฯ 

 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องเพื่อทราบและพิจารณา 
     ๓.๑ รายงานสถานะการเงินกองทุนฯ 
นายนพดล จ าปานิล   -รายงานสถานะการเงินของกองทุนฯ ขอเชิญท่านผู้ช่วยเลขานุการกองทุนฯ ชี้แจงครับ 
(ประธาน)     
นางพรทิพย์ ปริปุณณะ –เรียนท่านประธานและคณะกรรมการทุกท่านนะคะ ส าหรับไตรมาสที่ 3 ในห้วงเดือน
(ผช.เลขาฯ)                  เมษายนถึงเดือนมิถุนายน 2562 มียอดยกมาทั้งสิ้นจากไตรมาสที่ 2 -303,391.78-  
 ด้านรายรับ ไม่มีนะคะ   ด้านรายจ่าย ประเภทที่ 1 สนับสนุนหน่วยงานสาธารณสุข 
 สนับสนุนโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบลหวายเหนียว -12,300- บาท 
 ประเภทที่ 2 สนับสนุนกลุ่มสถานคีนรักษ์สุขภาพ -32,040-บาท    
               กลุ่ม อสม.หมู่ที่ 4                       -1,020-บาท 
                 กลุ่ม อสม.หมู่ที่ 5                       -1,540.-บาท   
                 กลุ่ม อสม.หมู่ที่ 6                       -1,540.-บาท 
                 กลุ่ม อสม.หมู่ที่ 7                       -1,020-บาท    
                 กลุ่มสมุนไพรอบต.หวายเหนียว      -30,540.-บาท 
                 กลุ่ม อสม.หวายเหนียว                 -5,840.-บาท  
                                            รวมรายจ่ายประเภทที่ 2              -73,540-บาท 
 ประเภทที่ 4 สนับสนุนการบริหารหรือพัฒนากองทุนเป็นเงินค่าเบี้ยประชุม-2,080-บาท 

รวมยอดเงินที่จ่าย  -88,640- บาท 
                   ยอดเงินคงเหลือ ณ วันที่ 28 มิถุนายน 2562   -214,751.78- บาท  
                            มีเพียงเท่านี้คะขอบคุณคะ 
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นายนพดล จ าปานิล  -มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 
(ประธาน)                                                               
ที่ประชุม    -ไม่มี 

นายนพดล จ าปานิล  -รวมค่าเบี้ยเลี้ยงรอบนี้ไหม 
(ประธาน)                                                               
นางพรทิพย์ ปริปุณณะ –ยังไม่รวมคะต้องเป็นไตรมาสต่อไปคะ 
(ผช.เลขาฯ)  

นายนพดล จ าปานิล  -มีท่านใดจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ 
(ประธาน)                                                                       

นายนพดล จ าปานิล- ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุมถ้าท่านเห็นชอบรายงานสถานะการเงิน  ขอให้ยกมือด้วยครับ 
(ประธาน)                                                                                                                      
ที่ประชุม -มีมติเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ตามมติที่ประชุมคณะกรรมการกองทุนฯ 

 

 3.2 การติดตามการด าเนินงานโครงการที่ได้รับเงินสนับสนุนจากกองทุนฯ 
นายนพดล จ าปานิล-การติดตามการด าเนินงานโครงการที่ได้รับเงินสนับสนุนจากกองทุนฯขอให้ตัวแทน  
(ประธาน)    ของกลุ่มท่ีได้รับและรายงานผลเชิญครับ เริ่มจากโรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพบ้านหวาย
 เหนียวก่อนครับ 
น.ส.สายสุนีย์ นิยมพลอย -เรียนท่านประธานและคณะกรรมการนะคะในส่วนของ รพ.สต.บ้านหวายเหนียวตามม
(ผอ.รพ.สต.)    มติที่ประชุมของกองทุนครั้งที่แล้วได้อนุมัติโครงการไป3โครงการเมื่อวันที่ 30พ.ค.62ได้
 ท าหนังสือขอรับการสนับสนุน 2 โครงการ คือ 1.โครงการบูรณาการงานส่งเสริมป้องกัน
 โรคในช่องปากผู้สูงอายุในเขต อบต.หวายเหนียว ปีงบประมาณ 2562 งบประมาณ  
 -7,850-บาท ก าหนดจะท าโครงการวันที่ 7 กรกฎาคม 62  
 2.โครงการปรับเปลี่ยนพฤติกรรมสุขภาพกลุ่มเสี่ยงโรคเบาหวานและความดันโลหิตสูง ใน
 เขตอบต.หวายเหนียว อ าเภอท่ามะกา ปี 2562 งบประมาณ -4,450-บาท ก าหนดท า
 โครงการสิ้นเดือนกรกฎาคมนี้คะ  3.โครงการคัดกรองวัณโรคเชิงรุกในเขตองค์การบริหาร
 ส่วนต าบลหวายเหนียวยังไม่ได้ขอรับการสนับสนุนมาเพราะว่าอยู่ในขั้นตอนที่จังหวัด
 ตรวจสอบอยู่คะถ้าเรียบร้อยก็จะท าหนังสือขอรับต่อไปคะขอบคุณคะ 
 วันที่ 7 เชิญท่านประธานด้วยนะคะ 
นายนพดล จ าปานิล   -ขอให้ท าหนังสือมานะครับ ก็เป็นการรายงานผลของ โรงพยาบาลส่งเสริมสุขภาพต าบล    
(ประธาน)        บ้านหวายเหนียว ต่อไปก็เป็นกลุ่มสถานีคนรักษ์สุขภาพ 
น.ส.ถนิดา ชูช่ืนมานะกิจ-สวัสดีคะ กลุ่มสถานีคนรักษ์สุขภาพ ได้เสนอโครงการสร้างเสริมสุขภาพที่ดีด้วยการออก
(ประธานกลุม่)      ก าลังกายเต้นกิจกรรมเข้าจังหวะไลด์แดนซ์ปีงบประมาณ 2562 งบประมาณ 32,040.บาท 
   ได้ด าเนินการไปแล้วก็คือได้ซื้อเครื่องเสียงและสมาชิกเข้ามาเต้นมากข้ึนคะ 
นางพณิชย์ตา อุดมสินประเสริฐ-ได้มีให้สมาชิกเซ็นชื่อทุกครั้งไหมคะ 
(เลขาฯ)    
น.ส.ถนิดา ชูช่ืนมานะกิจ-มีเซ็นชื่อมีรูปภาพคะ 
(ประธานกลุม่)    
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น.ส.ศรีวิมล ภัทรเวียงกาญจน์-กลุ่มอสม.อบต.หวายเหนียว ได้เสนอโครงการรณรงค์ป้องกันโรคไข้เลือดออกเชิง
(ประธานกลุม่)    รุกในเขต อบต.หวายเหนียว ปีงบประมาณ 2562 ท าปูนแดงได้ท าไปแล้วได้รณรงค์ให้
 ชาวบ้านมีการตอบรับดีคะเพราะว่าทรายอะเบทชาวบ้านไม่ค่อยแน่ใจเรื่องความปลอดภัย
 แต่ปูนแดงชาวบ้านชอบ หลังจากรณรงค์แล้วเราจะมีแบบสอบถามความพึงพอใจให้
 ชาวบ้าน เพ่ือประเมินการใช้คะแต่ตอนนี้อยู่ในช่วงด าเนินการคะ ปัญหาและอุปสรรคคือ
 ตอนนี้ปูนแดงขาดตลาดคะและกลุ่มอสม.หมู่ที่6 ได้เสนอ โครงการคัดกรองโรคเบาหวาน
 และความดันโลหิตสูงในชุมชนในปีงบประมาณ ๒๕๖2  งบประมาณ -1,540.-บาท 
 กลุ่มเป้าหมายอายุ 30 ปีขึ้นไป จ านวน 50 คน อยู่ในช่วงคัดกรองใกล้ เสร็จแล้วคะ
 ชาวบ้านให้ความร่วมมือดีคะไม่มีอุปสรรคคะ 
นายนพดล จ าปานิล   -ดีครับได้ลดรายจ่ายลง 
(ประธาน)   
นางพรทิพย์ ปริปุณณะ–ขอโทษนะคะคือไม่มีความรู้ทางด้านนี้นะคะถ้าเราใช้ไปนานๆจะมีผลกับผ้าที่เราซักไหม 
(ผช.เลขาฯ)  

น.ส.ศรีวิมล ภัทรเวียงกาญจน์-ไม่น่าจะมีผลข้างเคียง 
(ประธานกลุม่.) 

นายนพดล จ าปานิล   -โครงการต่อไปครับ 
(ประธาน)  
นางสุนีย์ จิตร์อ่ า -กลุ่มสมุนไพรอบต.หวายเหนียว ขอรับเงินสนับสนุนโครงการส่งเสริมสุขภาพด้วย 
(ประธานกลุม่) การแพทย์แผนไทยและสมุนไพรพื้นบ้าน ปีงบประมาณ 2562 เป็นเงิน 30,540.-
 ด าเนินการแล้วมีการตอบรับดีคะ เงินได้เบิกบางส่วนแล้วเพ่ือมาซื้ออุปกรณ์คะลงพ้ืนที่
 ด าเนินการประคบให้ชาวบ้านคะ 
น.ส.ศรีวิมล ภัทรเวียงกาญจน์-โครงการนี้เป็นการแช่มือแช่เท้า ปัญหาอุปสรรคคืออุปกรณ์ไม่เพียงพอในการใช้     
(ประธานกลุม่) งานและลงพ้ืนที่คะถังแก๊สต้องใช้ถึง 2 กิจกรรมหัวแก๊สมีหัวเดียวคะท าประคบและแช่เท้า
นายนพดล จ าปานิล   -ถ้าขาดอะไรก็เขียนเสนอโครงการมาใหม่ในปีหน้านะครับเพ่ือให้คณะกรรมพิจารณาครับ 
(ประธาน)  โครงการต่อไปครับ 
นางสุมนตรา สุทธิประเสริฐ-กลุ่มอสม.หมู่ที่4 ได้เสนอโครงการคัดกรองโรคเบาหวานและความดันโลหิตสูงใน
(ประธานกลุม่) ชุมชน ในปีงบประมาณ ๒๕๖2 งบประมาณ 1,020.-บาท อยู่ในช่วงด าเนินการอยู่คะได้
 เข้าคัดกรองความดันเบาหวานด้วยวาจาแล้วคะกลุ่มเป้าหมายอายุ 30 ปีขึ้นไปคะ 
นายนพดล จ าปานิล -พบกลุ่มเสี่ยงไหมครับ  
(ประธาน) 
นางสุมนตรา สุทธิประเสริฐ-พบคะ ส่งต่อให้รพ.สต.บ้านหวายเหนียวคะเพ่ือปรับเปลี่ยนพฤติกรรมคะ 
(ประธานกลุม่) 
นางแดง แสงอรุณ -กลุ่มอสม.หมู่ที่5 โครงการคัดกรองโรคเบาหวานและความดันโลหิตสูงในชุมชนใน
(ประธานกลุม่) ปีงบประมาณ ๒๕๖2  งบประมาณ 1,540.-บาท กลุ่มเป้าหมายอายุ 30 ปีขึ้นไป 
 จ านวน 50 คน อยู่ในช่วงคัดกรองใกล้เสร็จแล้วคะชาวบ้านให้ความร่วมมือดีคะ 
 ไม่มีอุปสรรคคะ 
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นางนิตยา จิตต์เจริญ -กลุ่มอสม.หมู่ที่ 7 โครงการคัดกรองโรคเบาหวานและความดันโลหิตสูงในชุมชนใน     

(อสม.หมู่ 7) ปีงบประมาณ ๒๕๖2 งบประมาณ 1,020.-บาท กลุ่มเป้าหมายอายุ 30 ปีขึ้นไป 
 จ านวน 30 คน คัดกรองรอบแรกท าเสร็จแล้วคะอยู่ในช่วงรวบรวมเอกสารให้หมอเบิด 
 เพ่ือท าการปรับเปลี่ยนพฤติกรรมให้กลุ่มเสี่ยงคะ 
นายนพดล จ าปานิล -ทุกโครงการดีมีประโยชน์ขอเน้นเรื่องเอกสารขอให้ครบนะครับ มีท่านใดจะสอบถาม
(ประธาน) เพ่ิมเติมไหมครับ 
ที่ประชุม    -ไม่มี 

นางจรรยา ศิลป์กาญจนมาลัย-ขออนุญาตชี้แจงนะคะเรื่องหลักเกณฑ์การคัดเลือกคณะกรรมการกองทุน ขอให้ 
(ท่ีปรึกษา) เป็นไป ตามประกาศส านักงานหลักประกันสุขภาพแห่งชาติ ในส่วนของอสม.ของกองทุนฯ

เรามี 2 ท่านที่มาจาก หมู่ 6 เหมือนกันนะคะ ตามประกาศส านักงานหลักประกันสุขภาพ
แห่งชาติฯ พ.ศ.2561 ข้อ 5 (1) ตัวแทน อสม.ต้องมาจากหมู่บ้านละ 1 คน แต่ตอนนี้
เราได้ 2 ท่านคะ ขอแนะน าให้ปรับเปลี่ยนต าแหน่งคณะกรรมการคะจะได้สอดคล้องกับ
ประกาศคะ ขอให้ออกค าสั่งและก าหนดบทบาทหน้าที่ของคณะกรรมการแนบท้ายด้วยคะ 

นางพณิชย์ตา อุดมสินประเสริฐ- ขอเสนอให้นางสุนีย์ จิตร์อ่ า ต าแหน่ง อสม.มาเป็นผู้ทรงคุณวุฒิ  
(เลขาฯ)     นางวรนุช ฤทธิ์สวัสดิ์ ต าแหน่งผู้น าชุมชน มาเป็น อสม. และนายประเสริฐ อับเสี่ยง  
  ต าแหน่งผู้ทรงคุณวุฒิเป็น ผู้แทนชุมชน คะ 
นายนพดล จ าปานิล -ขอมตินะครับถ้าท่านเห็นด้วยกับการปรับเปลี่ยนต าแหน่งให้เป็นไปตามประกาศส านักงาน
(ประธาน)  หลักประกันสุขภาพแห่งชาติขอให้ยกมือด้วยครับ 
ที่ประชุม -มีมติที่ประชุมเห็นชอบเป็นเอกฉันท์ให้ปรับเปลี่ยนต าแหน่ง 
   
ระเบียบวาระท่ี ๔   เรื่องอ่ืนๆ 
นายนพดล จ าปานิล -การตรวจติดตามและประเมินผลการด าเนินงานการบริหารจัดการกองทุนหลักประกัน
(ประธาน) สุขภาพระดับท้องถิ่นหรือพ้ืนที่จังหวัดกาญจนบุรี ปีงบประมาณ 2562 ขอให้เลขา
 กองทุนชี้แจงครับ 
นางพณิชย์ตา อุดมสินประเสริฐ-การตรวจประเมินเริ่มในวันที่ 23 กรกฎาคม 62 รายละเอียดขอให้ผู้ช่วยเลขาฯ 
(เลขาฯ)    อธิบายเพิ่มเติมนะคะ 
นางเสาวลักษณ์ พรมมา-เมื่อวาน สปสช.เมืองกาญจน์แจ้งว่าจะประเมินในช่วงเดือน ตุลาคม-มีนาคม ของ 

(ผช.เลขาฯ)  ปีงบประมาณ 2562  เขาจะมีเกณฑ์ให้เราในปีที่แล้วเราอยู่ในระดับ A แต่ประเมินในรอบนี้
 ยัง ไม่มีการจัดเกรด เป็นการติดตามงานก่อนคะ ช่วง 6 เดือนหลังจะจัดเกรด ว่าถ้าเราอยู่ใน
 เกรด A+ก็เป็นที่ดูงาน ปีนี้ของเราก็น่าจะรักษาระดับเดิมไว้นะคะ แต่ไม่รู้ว่าจะประเมินอีกครั้ง
 ในเดือนไหน เรื่องเอกสารอาจจะต้องขอจากกลุ่มนะคะ 

นายสมทรง จันทร์จงปราณี-มีปัญหาอยู่ว่าถ้า 6 เดือนโครงการไม่จบเราติดตามไม่ได้ คะแนนเราก็ไม่เกิด วิธี
(หัวหน้าส านักปลดัฯ)  แก้ปัญหาคือถ้าโครงการเสร็จก็ให้ส่งรายงานเลยครับ 

นางพรทิพย์ ปริปุณณะ–อาจจะติดลบเพราะช่วงแรกเราไม่เงินออกเลยแต่มาอยู่ในไตรมาสนี้หมด 
(ผช.เลขาฯ)  
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